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În spiritul indicațiilor trasate de
tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

la recenta plenară a C. C. al P. C. R«

RITM, CALITATE, EFICIENȚA 
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In prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri, 30 martie, s-au deschis lucrările sesiunii a VII-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.La sosirea în rotonda Palatului Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîm- pinați cu cele mai calde sentimente de stimă șl prețuire, cei prezenți ova- ționînd îndelung pentru partid și secretarul său general.împreună cu tovarășul

mun- ști-șefi

PCR și membri ăi Consiliului deStat.Alături de deputați,. în sală se aflau membri ai CC al PCR și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai oamenilor cii, ai vieții noastre ințifice și culturale.Au fost prezențide misiuni diplomatice a- creditați în țara noastră, precum și corespondenți ai presei străine.Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Giosân, președintele Marii Adunări Naționale.La propunerea Biroului Nicolae Ceaușescu, în lo- Marii Adunări Naționale, Jile oficiale au luat loc deputății au adoptat urmă-

de Miniștri privind lizarea Planului național unic de dezvoltare econo- mico-socială a Republicii Socialiste România pe tri inestrul I și măsurile pentru îndeplinirea nului în trimestrul întregul an 1988.2. Proiectul Legii vind perfecționarea canismtdui economico-fi- nanciar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor.3. Proiectul Legii' vind perfecționarea ternului de retribuire pentru stimularea producției de export și a exportului.4. Proiectul Legii privind încheierea și executarea contractelor economice.

pri- 
țne-

pri-sis-

Cuvîntarea rostită de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, încheierea lucrărilor centei plenare a C.C. P.C.R., constituie un nou document programatic, cuprinzînd orientări, de inestimabilă valoare teoretică și practică, avînd la bază analiza riguros științifică a activității desfășurate în anul 1987. Din conținutul bogat în idei al cuvîntării semnăm referirile creșterile în- 
la ai

n pagina a 3 a

Politic Executiv al CG al 1. Raportul Consiliului (Continuare în pag. a 4.a)
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In bilanțul anului 1987 în agricultură au fost consemnate ritmuri de 4,5 la sută, la producția marfă industrială, de 2,3 la sută, la producția agricolă și de 8,7 la sută, la export, creșteri însoțite de dezvoltarea accentuată a cercetării științifice, a în- vâțămîntului și culturii, de mutații însemnate în toate domeniile vieții sociale. In mod deosebit, secretarul general al partidului a subliniat faptul că venitul național a înregistrat un spor de 4,8 la sută, iar avuția națională de peste 5 la sută și, în consecință, a crescut venitul oamenilor muncii, în condițiile menținerii prețurilor de consum în limitele pla-
o fost
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con-cuprincipalii economiei dato-
• Omul cunoaște deplină 

ăfirmare.

• Bine ai venit Ia mina 
noastră !

nificate șî chiar cu mică reducere. Au realizate, de asemenea, ample lucrări de investiții atît în industrie cit și (Continuare In pag. a 2-a)

Petroșani — secvență de sezon.Foto : O. GEORGESCU
FOST FIX LA I.M. LIVEZENI

premise pentru tarea în continuare și modernizarea acestor ramuri de bază ale economiei naționale.Bilanțul anului 1987 este în general bun dar, în spirit critic, secretarul general al partidului a arătat că unele ramuri și sectoare de activitate au înregistrat restanțe față de prevederi, rămî- economiei nerealiză-privire la registrate indicatori __ _naționale, creșteri rate Justeței politicii de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate, abnegației și dăruirii cu care s-a acționat pentru transpunerea în viață a hotărîrilor Congresului al XlII-lea al partidului.

nînd datoare atît datorită rii produselor planificate cît și neparticipării pe măsura condițiilor la realizarea venitului național. In această situație se află și întreprinderile miniere, ■> celelalte unități din municipiul nostru care au înregistrat rămîneri în urmă, reve- nindu-le datoria de a
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• „Aici ne este noua fami

lie !“

• La început de drum.

• Vulcanul privit de 
etajul zece!

Cu planul trimestrial îndeplinit

L M. Petrila
Rod al valorificării 

intensive a liniei de front
• Incepînd cu schimbul I al zilei de 30 martie, 

s-a lucrat în c on t u 1 lunii aprilie. 
• Realizarea, în avans, a planului primului tri
mestru este rezultatul unei activități eficiente, care 
a condus la valorificarea intensivă a liniei de front 
active. • Productivitatea muncii în abataje este 
cu aproape 500 kg pe post superioară nivelului pla
nificat la acest indicator. • Plusurile cele mai mari 
s-au înregistrat în sectoarele I, II și IV. • In luna 
martie, un notabil reviriment s-a consemnat și în 
activitatea sectoarelor VI, V și DL • Minerii 
conduși de Ștefan Alba sînt Ia înălțimea faimei lori 
in cele trei abataje frontale încredințate, media pro
ductivității obținute este cu aproape 3 tone pe post 
mai mare decît prevederile. • La activitatea de 
investiții plusul este de 120 ml. • Pentru menține
rea în continuare a. liniei de front, se acordă 
tenție deosebită accelerării ritmului la lucrările de 
pregătiri, • Bilanțul general al activității pe primul 
trimestru: o producție suplimentară, obținută de la 
începutul anului, de aproape 6000 tone de cărbune.In acest, sfîrșil de martie, Colectivul de muncă de Ia LM. Petrila consemnează un eveniment semnificativ: ÎNDEPLINIREA, MAI DEVREME, A PLANULUI TRIMESTRIAL Nu este deloc exagerat să se afirme că rezultatul meritoriu însumează eforturi perseverente pentru

ti rea temeinică a capacităților de producție, pentru asigurarea unor condiții optime de aprovizionare cu materiale și de evacuare a producției ~ elemente care s-au
C. TOMESCUpregă- (Continuare in pag. a 2-a)

O necesitate stringentă

Accelerarea pregătirii viitoarelor capacitățiiSectorul III este cel mai mare al minei (îi revin, prin plart, mai bine de 60 la sută din prevederile la producția de cărbune a unității) și are și cele mai mari restanțe. Dar și cele mai multe „probleme", create, așa cum s-a arătat, de situația celor două mari capacități în funcțiune — frontalele 1 Sud și 1 Nord, ambele dota te cu complexe meca- nizate. Am înfățișat, pe larg, în investigațiile anterioare, măsurile ce se întreprind pentru ca cele două abataje să ajungă, cit mai repede, la parametri optimi. Deja, In a- batajul 1 Nord, în care lu

crează brigada condusă de Vasile Florea, producția zilnică a crescut, apropi- indu-se de nivelul maxim — 800 de tone în trei schimburi. Redresarea în panoul 1 Sud este un proces mai dificil, dar el poate și trebuie grăbit. ■ *Revirimentul producției In acest cel mai mare sector al minei nu poate fi conceput fără o preocupare susținută pentru menținerea, în continuare, a liniei de front, necesitate cu atît mai stringentă cu cît în panoul 1 Nord rezerva de cărbune se va epuiza în aproximativ trei luni. Va fi gata, în acest interval de timp, capacita

tea de înlocuire, frontalul 2 Nord, care se conturează în prezent ? Aceasta este întrebarea — și de răspunsul la ea depinde asigurarea în continuare a urnii ritm corespunzător la extracția cărbunelui.Mai înțîi, care este stadiul lucrărilor miniere : din galeria de bază mai sînt de executat 70 de metri, iar din galeria de cap au mai rămas 65 de metri. In primul caz, la avansarea de 4 metri pe zi pe care o realizează în medie brigada condusă de Gheor-
C.T. DIACONU -

UricaniOrașul se primeneșteNe aflăm, la sfîrșitul lunii martie, primăvara se grăbește și este firesc ea și ritmul lucrărilor gospodărești de sezon, de îngrijire a cartierelor, de împrospătarea zdnelor Verzi să fie la ordinea zilei.La intrarea în cartierul „Bucura" din Uricani se află un parc, unde rezultatele 'piritului de iniția-
Șantier 

de primăvara

(Continuare în pag. a 2- a)

Minerii lui Ion Avădanei obțin rezultate bune in sectorul II al minei Dilja. In imagine, schimbul condus de Sima Zegheanu.
Foto: Gh. OLTEANU

tivă și hărnicie sînt de linul trecut vizibile. Acum, lucrările s-au reluat. Duminică, mai mulți cetățeni, între care Emil Florea, Ioan Mureșan, Marin Be- jân, Victor Gruia și alții, în frunte cu deputății Chî- vuța I’ătrășcoiu și Eva Szemenyi, au trecut la finalizarea lucrărilor de a- menâjare a zonei verzi de pe malul Jiului. S-a hotă-: rit ca toată porțiunea, pînă ■ Ia vechiul pod peste Jiu, în dreptul cartierului Ster-, minos, să fie plantată . cu arbori ornamentali. Acțiunea a început, iar în zilele următoare să se pună , tutori pentru fiecare arbore și să se văruiască: pomii. i /: • ■■'.iăă'A- \ ă
Florin BEJAN, 

Uricani

(Continuare în pag. a 2 a)
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se primenește

(Urmare din pag. I)Rezultatele acțiunilor gospodărești vor fi întregite in cursul săptâmînii, prin săparea și greblarea altor zone, curățarea trotuarelor și rigolelor. Așa cum ne-a spus administra iorul asociației de locatari nr. 2, Marin Feraru, in zilele următoare toți locatarii vor fi mobilizați la amenajarea spațiilor verzi din jurul blocuri’or.
★Și în zona Cîmpu Iui Neag — Valea de Brazi s-au desfășurat acțiuni gospodărești ale cetățenilor. Cu ajutorul utilajelor s-a muncit pentru înlăturarea pămîntului de pe stradă, curățirea rigolelor, s-au a- dunat crengile uscate. In mijlocul cetățenilor s-a a- flat deputatul Traian Ham/ de la care am aflat că aici s-a acționat de mai multe zile atît pe artera principală, DN 66,'cît și în gospodării, astfel îneît, în cel mai scurt timp, înfățișarea acestei zone să fie cît mai frumoasă.Și în incinta întreprinderii miniere Valea de Brazi s-au desfășurat ample lucrări gospodărești. De la secretarul comitetului U.T.C., Alfred Ciora și gospodarul minei. Dumitri. Murar, am aflat că oamenii din întreprindere, cu- noscuți ca mineri destoinici, sînt hotărîți să nu fie mai prejos nici in gospodărirea incintei. Oamenii au fost repartizați pe obiective. Duminică s-au plantat arbori și pomi fructiferi, _ iar în zilele imediat următoare vor începe curățirea și amenajarea rondurilor pentru plantarea florilor....Așadar, o activitate susținută, ale cărei rezultale încep să fie vizibile în <>- rașul Uricani.

implicit, creșterea ’nivelului de trai. Pentru a- tingerea acestor obiective mărețe, este necesară afirmarea mai puterni-
mod semnificativ, secretarul general al partidului a arătat că rentabilitatea economică a întreprinderilor trebuie să aibă la bază . reducerea consumurilor și nicidecum creșterea prețu-

face totul pentru creșterea realizărilor în acest an și pe întregul cinei? _.___ .___ _ .... -.nai, pentru recuperarea că a i olului centralelorrestanțelor. Sînt asigu- si întreprinderilor rate toate condițiile, a nomice al organelor colective de conducere și rilor pe unitatea de pro-udunănlor generale ale dus.oamenilor muncii, care Toate aceste orientări trebuie să asigure valori- vor fi situate în centrulficarea superioară a po- atenției organizațiilor detențialului existent, a partid și conducerilor co-condițiilor create pentru lective ale unităților dinînregistrarea creșteri- Valea Jiului, în mod deo-lor cantitative și călită- sebit din domeniul ex-tive prevăzute pentru fracției și preparării căr-această etapă. Eforturile bunelui. dar și din cele-colectivelor de i ai muncii trebuie îndreptate spre înlăturarea cauzelor care în 1987 au stînjenit bunul mers al activității, pentru intensificarea ritmului de lucru și sporirea realizărilor pînă la sfîrșitul a- cestui an, astfel îneît să se facă din 1988 anul cu : cele mai bune rezultatede la începutul cincina-

me- are 
în-

— Meseria asta de canic de locomotivă și ea rigorile ei. La.. ... . . .’ . ’ grea,gara Petroșani. Din loco- dar, pe măsură ce o în- ■ - - - ’ -............... -totmărfuri» Te învață, în primul rînd, să fii punctual ca un ceasornic. Dacă ar fi s-o iau de la început, tot mecanic m-ăș face.Mai mult de trei nii și jumătate din dăruiți profesiei, în care coordonatele întregii sale activități au fost corectitudinea și menia. Despre aceste calități ale de-acum pensionarului June ne-au vorbit atât foștii săi colegi Eugen Rogojan, Ste- lian Ciobanu, loan Her- bei. și loan Tirea, cît și '----. .’l.i , serviciul de siguranță a cir- ................ . Fără

Sîmbătă, 26 martie, ora 9,30. Trenul de persoane nr, 2702, venit din- . _spre Simeria, oprește în ceput, ți se paremotivă coboară un om drăgești, ți se pare mic de statură, dar bine mai frumoasă, legat. Este mecanicul sește Ioan June. Ioan June care, în această zi, intră în binemeri- : tata pensie. Flori, cuvin- : te de bine, urări de sănătate și — fără să exagerăm — lacrimi pe care și le-a șters discret....Ioan June a intrat pe făgașul profesiei, Ia CFR, în 1952, pe cînd avea 20 de ani. Anul 1959 a înscris două evenimente de neuitat în devenirea sa politică și profesională : primirea în rîndurile membrilor de partid și absolvirea școlii de mecanici, de locomotivă. Au urmat, apoi, drumuri necontenite pe căile de fier 1 ale țării. Constantin Băl- ' țătoiu, secretarul orga- ■ irizației de bază din Remiza de locomotive Petroșani, a avut chiar cu- ' riozitatea unui calcul t peste un milion de kilometri parcurși de loan June la bordul locomotivelor tractînd trenuri de marfă sau de persoane. Poate că acest dute-vino, în care acasă ești mai mult musafir, li s-ar părea unora obositor. Nu însă acestui om care a îndrăgit profesia aleasă.

Avram Iova, din

eco-

Rod al
(Urmare din pag. I)

dece- viață Timp
o-

culației feroviare, îndoială, aceleași cuvinte le-am fi aflat și de la Nagy Iosif, ajutor mecanic de locomotivă, pe care Ioan June l-a șlefuit profesional timp de șapte anțDupă 36 de ani, loan June a închis carnetul său de muncă. A făcut-o demn, privind în ochii semenilor, cum de fapt l-au cunoscut întotdeauna cei cu care a lucrat.
Gheorghe OLTEANU

arătât tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru ca pînă în anul 1990 țara noastră să treacă intr-un nou stadiu de dezvoltare, să înregistreze o nouă calitate a muncii și vieții, să se situeze pe o nouă treaptă de progres și civilizație.Realizările bune anului 1987 au la ale bază politica științifică a partidului, de repartizare justă a venitului național între fondul de consum și fondul de dezvoltare. Asupra acestei orientări, trasate încă de la Congresul al IX-lea, secretarul general al partidului a insistat în mod convingător arătînd că numai printr-o acumulare rațională și prin crește- lului. La îmbunătățirea rea corespunzătoare a fondului de dezvoltare se poate asigură înnoirea și perfecționarea tuturor sectoarelor economiei naționale,. dezvoltarea i multilaterală a patriei și,

oameni lalte unități care asigură producția de utilaje, e- chipamente, mașini și piese de schimb pentru minerit, producția pentru export, din antrepri-' zeleconstrucțiilor industriale și sociale. In spiritul indicațiilor tra- j sate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la baza activității acestor unități trebuie să se afle efortul stăruitor pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan, pentru creșterea calității produselor și îmbunătățirea continuă a eficîen- teriale și de producție. In ței economice.
activității, o contribuție sporită este așteptată și prin intensificarea preocupărilor privind reducerea consumurilor specifice, a cheltuielilor mâ

Strungarul Vasile O- 
prea, unul dintre cei 
mai conștiincioși mun
citori din atelierul me
canic al I.M. Valea de 
Brazi.
Foto: O. GEORGESCU

valorificării intensiveprin hărnicie și meritorii, și alte între care se colectivele de mineri conduse de Ion Ciobotaru, O- lasz Francisc, Ștefan Purece (din sectorul I), Buta și Dumitru sectoarelor I și II care au (din sectorul III), extras în plus, de la începutul anului, mai bine de 6300 tone de cărbune fiecare, tocmai prin creșterea gradului de exploatare intensivă a liniei de front, ilustrat prin productivită- țile superioare consemnate. Plusul cel mai mare la acest indicator este înregistrat de brigada condusă de Ștefan Alba, din sectorul IV, la care fiecare post prestat în frontul celor trei abataje încredințate înseamnă a-

sintetizat, în cele trei luni din acest an, în obținerea unor productivități superioare în fronturile decărbune. Exemplare, înacest sens, sînt realizările
rezultate trimestrul I unele întîr brigăzi, remarcă

IoanLeonte Vasile Constantin (sectorul VI). Practic, toate brigăzile de producție ale minei au contribuit la creșterea ritmului de extracție a cărbunelui.Rezultatele meritorii consemnate în primele trei luni sînt o premisă favorabilă pentru desfășurarea, în bune condiții, a activității pe trimestrul al II-lea. „In acest scop, subliniază ing. Bujor Bogdan, directorul minei, tre- ___ .„ - buie să punem un accent proape 3 tone de cărbune și mai mare decît pînă a- în plus față de prevederi. cum pe desfășurarea, în De altfel, se poate afirma ; ritm mai intens, a lucră» că acestei formații de eli- rilor de pregătiri, capitol tă a minei i s-au alăturat, . la care am înregistrat în

zieri recuperabile în vi itorul apropiat. Numai în felul acesta, vom majora plusul de aproape 6000 de tone de cărbune, cu care colectivul nostru pășește în trimestrul II al anului“.
(Urinare din pag. I)

Cantina-restaurant și hala agroalimentară Lupeni.
* MMM MMM MMMMM MMM

ghe Ciobanu, înseamnă că lucrarea va fi încheiată, inclusiv eventualele retușuri, în jurul datei de 20 aprilie, termen pe' care contează, de altfel, și conducerea sectorului. Problemele mai complicate ' sint în galeria de cap — și le rezumă chiar șeful brigăzii care lucrează aici, M-ihai Astalosz. „Sîn- tem o brigadă obișnuită să facă avansări mari. Cînd am lucrat la panoul 1 Nord, am făcut și 4 metri pe schimb. Acum, de- abia dacă atingem 2,5 metri pe zi. De ce ? Pentru că aprovizionarea cu materiale este necorespunză- țoare. Luăm și transportăm cele necesare.jnț front • de la o distanță de 500 de metri, așa că o mare parte din timpul efectiv de lucru o irosim în felul a- cesta".Șeful sectorului, ing. Petru Ilinesc, în afară de mărimea distanței (calculată „pe hartă", ea nu e mai mare de 350 de metri)

este de acord cu spusele brigadierului, că aprovizionarea se face foarte greoi. O cauză a acestei situații este și . minusul mare la efectivele sectorului: 224 de persoane mai
Lițcan — va bate pasul pe loc prea mult în galeria de cap, în loc să fie plasa
tă, așa cum este și în intenția conducerii sectorului, la executarea, în con- tralront cu brigada Cioba-

, ZIUA FRUNTAȘILOR în producție de la I.M. Pe- trila este organizată astăzi, de la ora 17, la clubul sindicatelor. Ediția de azi ' .. .....................  estetine-a „Joii tineretului" dedicată sărbătoririi
Irilor nou-încadrați care s-au integrat în atmosfera

cu minerul șef de brigadă Aurel Grigore din sectorul VI al minei Petrila.FAZA PE MUNICIPIU a concursului „Sanitarii pricepuți" — care este ganizat în fiecare an contribuie la educația nitară a elevilor, se desfășura mâine, de la 11, la Școala generală .... 5 din Petroșani, Vor participa echipajele care au fost declarate câștigătoare la etapa pe localitate.MUNCA PATRIOTICA.

or- și sa- va ora nr.
I de ordine, disciplină și| responsabilitate a muncii.
I In cadrul acestei acțiuni __________ __________________
I cultural-educative va avea 250 de nuci plantați în
r loc o întîlnire a tinerilor zona centrală a r . ’ ’

puțin decît numărul planificat. Desigur, se impune un sprijin mai consistent din partea conducerii vește o necesitate minei, în general în pri- ’ ’ -vința efectivelor pentru sectorul III și, în special, pentru rezolvarea aprovizionării cu materiale în galeria de cap a viitorului panou 2 Nord. Altminteri, la viteza actuală de maximum 2,5 metri pe zi va fi nevoie de cel puțin o lună pentru terminarea lucrării. Pe lingă întârzierea păgubitoare, încă un dezavantaj mare: formația — de fapt, fosta brigadă a lui
cilia Stănoi, Gabriela Stă- noi, Angelica Cira, Viorel Stoica. Invitați: interpre- ții Vasile Conea și Traian Clonța. (Al. H.)CROSUL PIONIERULUI. La Școala generală nr. 4 din Vulcan s-a desfășurat, marți, etapa mu- ... _____ ___  . . .... , nicipală a „Crosului Pio-formațiă de muzică popu- nierul". Cu prilejul aceS- lară a clubului din Lonea " ”prezintă pe scena clubului din Petrila un concert folcloric. Conducerea muzicală — Ștefan Topițer. își dau concursul soliștii Ele-

Petrila, acesta este bilanțul acțiunilor de muncă patriotică depusă pentru înfrumusețarea localității lor de pionierii de la Școala generală nr. 2, în cursul săptâmînii trecute. (Al.H.)FOLCLOR. Vineri, 1 a- prilie, sub genericul „Cîn- tec drag din plai de dor".

orașului na Lazăr, Maria Cerna, Ce.

nu, a suitorului de atac — care, și el, măsoară 150 metri. Iată, deci, că se i- 
î stringentă: lucrările miniere de pregătire să fie accelerate, pentru ca viitorul frontal să fie pregătit pentru montarea complexului — operațiune care, la mina Livezeni, avînd în vedere programe similare, durează în jur de o lună și jumătate.înainte de a fi montat, la 2 Nord, utilajul trebuie... demontat din panoul 9. Și aici, deci, activitatea se desfășoară contracronome-

tru. Coordonatorul lucrărilor, maistrul principal Pamfil Vlaicu apreciază că la 15 aprilie toate secțiile complexului vor fi scoase „pe culoar", pentru că se demontează în ritm de trei secții în două zile. „Cu mineri din brigăzile lui Emil Balogh și Vasile Lomoș trimitem secțiile la camera de demontare, unde sînt preluate de echipa coordonată de maistrul principal specialist Ioan Pop. Din pricina presiunilor în abataj, sec* țiile — care se află în stare bună — sînt mai greu de scos".Iată, așadar, o suită de probleme care trebuie să-și găsească neîntârziat soluționarea. pentru ca fronta- , Iul. 2 Nord să intre în funcțiune exact etunci cînd brigada lui Vasile Florea își va fi încheiat activitatea în panoul J Nord. Binecunoscutei formații de mineri harnici și compe- tenți îi trebuie asigurat front de lucru, pentru _ că aceasta înseamnă producție sporită de cărbune 1
■ de pen- de ______________ . 20 sînt anunțate trei spectacole de circ prezentate de un colectiv al Circului de stat din București. (Al.H.) VOINȚA. Un exemplu de voință ieșit din comun l-a demonstrat Alexandru Kadaș, membru al formației „Salvamont" Lupeni. nieri, pe grupe de vîrstă, Accidentat grav, în urmă care vor reprezenta Valea cu un an, el a suferit frac- Jiului la faza județeană a turi multiple și leziuni crosului care va avea loc, ale unor organe interne, duminică, la Deva. (T.S.) Au existat sceptici care

CIRC. Tot la Casa cultură din Petroșani tru ziua de 7 aprilie, la orele 15, 17,30 și

tei competiții sportive au fost stabiliți 20 de pio-
ale unor organe interne.

i-au prezis că nu va mai fi apt de sport. Dar iată că după ce a stat țintuit la pat luni de zile, dînd dovadă de dîrzenie, el și-a refăcut apariția pe pîrti- ile de schi. Schiază și, în curînd, își va relua activitatea: de(V.S.)
RubricăTiberiu

salvamontist.
realizată de 
SPATARU
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oameni cu o înaltă ca.

lificare, capabili nu nu-

mai să mînuiască teh

nica, dar și să o per

fecționeze continuu, sa

și nivelului tehnic al

aibă rolul hotărîtor

în ridicarea calității

Nicolae Ceaușescu
(Raport Ia Conferința Na
țională a Partidului Co
munist Român)

să realizăm presupune

triei

Bine ai venit la mina noastră !Omul cunoaște deplină afirmare

NOROC BUN, TINEREȚE!
tarea generală a

„Tot ceea ce trebuie

producției, în dezvol.

Prioritare pentru organele și organizațiile de partid, U.T.C. și sindicat, ca și pentru conducerea întreprinderii Miniere Păroșeni nu sînt numai problemele legate de stabilizarea și calificarea în . minerit a unui număr cît mai mare de tineri, ci și aspectele legate de calitatea acestei'foi-țe de muncă pe care ne străduim să o integrăm, astfel ca viitorul minei să fie pe deplin a- sigurat. In ultimul, timp, printț-o mobilizare a tuturor factorilor educaționali — între care, spre satisfacția noastră, a organului de partid, comitetul U.T.C., organizațiile de tineret și-au adus contribuție însemnată, care cadru al U.T.C. plicîndu-se cu toată punderea, în aceastățjune — s-a reușit stabilizarea a 327 de tineri, ve-
o fie-, im- răs- ăc-

Am trecut apoi la organizarea efectivă a procesului formării lor ca mineri, proces complex pentru că se lucrează cu oa- merii proveniți din diferite medii, avînd nivelul de pregătire profesională, politică și de cultură generală diferit. Spre exemplu, din cei care i-am încadrat 183 erau necalificați, iar
Obiectiv al tuturor 

factorilor educaționali144 aveau o calificare, desigur, în alt domeniu decît mineritul. Unii n-au lucrat niciodată în industrie și deci nu sînt obiș- nuiți cu disciplina pe care industria o impune. Alții nu sînt pregătiți fizic pentru a face față muncii în subteran. Și, de ce să nuniți lă mina noastră, în o spunem, unii dintre cei • principal din județele Hunedoara și Cluj. Dintre aceștia, pentru că vorbeam de calitatea forței de muncă, 14 sînt comuniști, iar 261 sint membri ai organizației de tineret. Desigur, primele probleme pentru fiecare cadru de partid, de U.T.C., de sindicat au fost legate de aspectele sociale, cazare în cămin pentru cei 258 de tineri necăsătoriți, precum și pentru unii dintre cei căsătoriți, acordarea de locuințe

nou veniți făceau nemo- tivate.Din această situație au decurs sarcini complexe f și pentru organizația U.T.C. care, așa cum afir- majn, s-a ocupat la mina Păroșeni, cu toată răspunderea de noii încadrați. Cadrele U.T.C. sînt un real exemplu de muncă pentru cei nou încadrați. Și nu numai de muncă, ci și de comportament sau în pregătirea și perfecționarea profesională. Maiștri

și ingineri tineri, mineri șefi de schimb, de asemenea tineri, se ocupă îndeaproape de stabilizarea forței de muncă, de educarea în spiritul mineritului a celor nou veniți. Desigur nu numai ei. Practic, la mina Păroșeni, comunist, fiecare tor cu experiență acordă toată atenția tinerilor. Problemele tineretului sînt prezente în ordinea de zi a multor dezbateri din a- dunările generale. Mai a- les acele probleme care țin de disciplină, de educație revoluționară, pentru muncă. Ne confruntăm și cu greutăți. Sînt încă unii care spun că noii niți sînt indisciplinați. O idee preconcepută, greșită. Dacă un tînăr este indisciplina!, comite absențe nemotivate, sîntem și noi de vină pentru că nu am găsit calea concretă de a-1 sensibiliza, de l a-1 face să devină conștient de importanța muncii lui.Fiecare om are calități care trebuie puse în valoare. Aceasta este, de altfel, sarcina majoră a comitetului nostru de partid, ...............a

fiecare munci-

ve-

a organizațiilor U.T.C., conducerii minei.
Constantin MATEI, 

secretarul comitetului 
partid, IM Păroșeni

de
ne noua

Inginerul Marin Chiriță, din sectorul II al mi
nei Păroșeni, este unul dintre secretarii organizați
ilor de bază ale U.T.C. din întreprindere care se o- 
cupă direct de tinerii nou încadrați. Cu alte cuvinte 
tinerii se ocupă de tineri, acolo, în abataj, în linia 
întîi a cărbunelui.„La început mi s-a părut greu — îmi spunea interlocutorul. înțelesesem de la comitetul de partid că trebuie să ne ocupăm mult mai atent de integrarea noilor încadrați în colectivul nostru, de formarea lor ca buni , muncitori. Dar cum să ajungem la acest obiectiv, greu de spus. Și asta pentru că trebuie să lucrăm cu oamenii, iar pentru lucrul cu oamenii, în majoritate personalități în formare, nu există rețete, formule. De aceea ni s-a

necazuri-■ viilor, califi-sîdtpărut greu, pînă i-am cunoscut. Iar cunoașterea a început chiar din prima clipă a sosirii lor la mina noastră. In discuțiile individuale purtate de cadrele de bază ale U.T.C. din întreprindere cu fiecare tînăr, nou venit în întreprindere, am urmărit să ne cunoaștem, de fapt, unii pe alții. Le-am prezentat mina, condițiile în care vor munci, vor trăi, satisfacțiile de care se vor bucura, urmare a muncii lor. -Am încercat să le a-
La început de drumSala așezată în formă de amfiteatru, planșe, cate-, dră, tablă, cretă. In bănci tineri cu caiete de notițe în față, ascultînd atent expunerea. întrebări, dezbateri. Reporterul a avut, pentru moment, impresia seria a treia. Toți cei nou că a greșit instituția și, în loc de mina Păroșeni, a intrat în Institutul de mine. Și totuși nu. Am fost oaspeții școlii de calificare de la mina Păroșeni, locul unde începe drumul tinerilor spre minerit; prima literă din alfabetul subteranului. Cristina Costache, secretar adjunct al comitetului U.T.C. din între-

prindere, ne spune: „Dintre tinerii nou încadrați, în ultimele luni, două serii au absolvit cursurile de calificare, obținînd diploma de miner. Și-au început cursurile tinerii dinîncadrați trec prin această școală. In urma calificării, sînt incluși în brigăzile care lucrează în frontul de cărbune. In abataje vor aplica ceea ce învață în școala de calificare, „randamentul" în producție al noilor încadrați, și, odată cu acesta, satisfacțiile lor personale cunoscînd astfel o curbă mereu ascendentă";
»

familie!“

flăm greutățile, le, gî nd uri le de I-am îndrumat spre care.Cei nou veniți nupregătiți nici- psihologie, afectiv, nici profesional . pentru subteran. Cuvintele „Bine ai venit la mina noastră, tinere !" au fost însoțite de fapte, în ajutorul lor. Au dost repartizați 
la locuri de muncă «mai Ușoare, pe; înarma puKun lor fizice. Nu dintr-o dată, la front I prinși în realizează lucrez în ocup direct de lor în subteran, ca mineri. Mulți dintre noii încadrați sînt oameni sensibili și care trebuie stimulați. Urmărim unitatea colectivului; Lîngă doi-trei muncitori buni, maistru sau inginer, se formează, ur- mîndu-le exemplul de muncă, de viață, umăr la umăr în subteran, dar și alături, la acțiunile organizate pentru timpul liber".

la locuri de muncă ușoare, pe măsura puteriiCu toții sînt cu- brigăzi bune, își retribuțiile. Eu schimburi și mă formarea

Vulcanul privit 
de ia etajul

Convorbirea p'e care am avut-o în sediul corni- 
tetului U.T.C. cu Valentin Ichim, Grigore 
Mitu Bucur și Dumitru Asimioncsei — toți 'patru 

tineri,. numărînd fiecare, cu puțin peste 20 ani — 
poate fi asemuită cu o lecție de geografie. S-au în
cadrat în muncă la mina Păroșeni de-abia de 3—4 
luni, fiecare venind, spre a deveni miner, din altă 
zonă a țării.

VALENTIN . ICHIM i Am lucrat, ca fierar beto- nist, pe șantierele Trustului de construcții „Carpați", în Iași. Construiam hoteluri și alte obiective tu- ' ristice. Către sfîrșitul a- nului trecut, am venit la mina Păroșeni. Mi-am zis că, miner fiind, voi cîștiga un ban în plus. Despre mină nu știam mai nimic. Doar ce aflasem din ziare. Și am avut, de ce n-aș recunoaște, surpriza să găsesc aici, la mina Păroșeni, oameni minunați, mineri care mi-au întins bărbă- tește mîna și mi-au spus din toată inima: „Bine ai venit". Acum urmez, alături de alți tineri ca mine, un curs de calificare. Lucrăm o săptămînă în sub
teran, apoi o săptămînă, în

clasă, redevenim elevi.; Am fost repartizat la sectorul III producție, la o grupă de pregătiri. In Subteran se ocupă de pregătirea mea, de formarea mea ca miner, maistrul Ion Hîrtop. Nu. numai ca miner, ci și ca om. Altfel spus, colectivul în care m-am integrat a devenit lie. La 21 de ani, cîți am, pot spune roc. Cînd am pornit Iași spre mi-arr» zis că, dacă să-mi placă, nu stau.cum. după patru luni, pot să spun răspicat: rămînpînă la pensie I. Este J o mare cinste pentru mine să fiu primit cu atîta dragoste de acești oameni, de atîtea ori fruntași, deco-

muncă. Mă simt din toată 
Alinași* inima miner* dar știu că,trebuie să învăț mult; să muncesc pentru a fi înălțimea prestigiului minerilor.

GRIGORE ALMAȘI :Oricum, pînă termin contractul nu mă gîndesc să plec. Am mai lucrat în industrie, la Fabrica de mo-
ANCHETA 

DE OPINIE

la
ferite de pericol". Simțim, de acum, răspunderea pentru viitor. Un sentiment care ni l-a sădit în suflet chiar secretarul organizației U.T.C. din sectorul II, ing. Marin Chiriță, care lucrează tot timpul lingă noi, îndrumîndu-ne în meserie și nu numai în meserie.

MITU BUCUR : In București, la uzinele „Republica", unde am lucrat pînă trecut, cunosc venitîn decembrie anul • n-aveam cum să ce-i mina. Dar am la mină cu un scop bine definit, să mă realizez în viață. Am mai auzit de cîte unul, la fel de tînăr ca mine, dar care de-abia a venit, că și vrea să plece. O fi dat de greu, nu de puf, o fi crezut că plouă cu bani nemunciți ! Eu nu plec. Pentru început sînt semnâlist la bandă, la sectorul V. Se ocupă de mine maistrul Ioan Se- dlac. Asta numai pînă mă deprind cu subteranul. Voi trece apoi la o brigadă de rați pentru faptele lor - de - viața -ta • și a - Aovarășilor . producție.- Deeeamdatăve

noua mea fami-că am avut no- din Valea Jiului, n-o A-

bilă „Banatul* din Timișoara. Am fost tîmplar. Nu aveam cine știe ce satisfacții în muncă. Am venit la mină în speranța că mă voi realiza ca om. Vulcanul nu se compară cu Timișoara, dar oamenii sînt primitori, deschiși. Ceea ce mi-a plăcut a fost faptul că nu mi s-a spus „Fă cutare lucru. Des- curcă-te !“, ci „Vino întîi să înveți ce ai de făcut mai tîrziu, pentru ca munca să-ți fie rodnică, iar

a-

săptâmînă școală, o săp- țâipînă muncă în subteran. Primii pași spre devenire. Dacă' acum abatajul este clasa in care învățăm, în scurt timp școala mea va fi abatajul, pentru că și în abataj voi continua să învăț ce înseamnă minerit, miner, ce înseamnă să fii om. ■ x;- ■- <
DUMITRU ASIMIONE-

SEIf Nu sînt începător lă mină ! înainte de stagiul militar, am lucrat la Vulcan și Lupeni. Am revenit tot la mină, de dataceasta, la Păroșeni. Sînt născut aici, în Vulcan. Pentru mine întrebarea dacă rămîn sau nu este inutilă. Pentru moment sînt semnâlist în sectorul V. De mine se ocupă direct maistrul Hie Gaspar. Un om de la care am tot timpul de învățat.Patru tineri. Patru destine muncitorești, în plină afirmare. Familia minerească a Paroșeniului are grijă să fie mereu tînără, mereu viguroasă,-** formînd - acum- cadrele de mîine.

zece !Viorel Burulea a foșt pînă deunăzi macaragiu la uzinele „Republica", în București. Și asta timp de 7 ani. Astăzi face parte din colectivul sectorului II de la mina Păroșeni. „De trei săptămîni am pri- mit apartament, într-un bloc, la etajul 10 — ne spune zîmbind; Văzut de acolo, Vulcanul pare atît de tînăr îneît nu poți șă te mai desparți de el. Sînt ■Căsătorit. Soția, confecțio- neiă-r de meserie, se va încadra și ea, în muncă, sper la IC Vulcan, Cea mai bună dovadă că voi lămîne la mină este faptul că, de cind m-am încadrat, nu am nici o „nemotivată". . La început a fost mai greu, dar acum mă descurc bine. In februarie am cîștigat peste 4300 de iei. M-au a- jutat mult ortacii, organizația de partid, secretarul organizației de tineret, ing. Marin Chiriță, conducerea ’sectorului și minerii cu experiență care, deși tineri și ei, m-au învățat multe. De ce n-aș ajunge și eu un șef de schimb, un șef de brigadă, un mi- ner-mecanizator ? Sînt gînduri care-mi încolțesc în minte seara, cînd, după șut, privesc Vulcanul de la etajul zece !“.
Pagină realizată de

H. ALEXANDRESCU 
și Mihaela LUNGANA
Foto: O. PAKAIANU 
și Șt. NEMECSEK
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Vremea în luna aprilie
Marii Adunări Naționale seînnor-(Urțnare din pag. I)

5. Raportul cu privire la starea infracțională în 
anul 1987, concluziile desprinse din aplicarea decretelor de amnistie a u- nor fapte și reducerea u- 
nor pedepse, precum și la activitatea Comisiilor de 
judecată,

6. Raportul privind aplicarea prevederilor > Legii controlului averilor.7. Proiectele de legi pen- 4ru aprobareacuprinzînd norme cu tore de lege emise ConsiliulPrimul vernului
decretelorpu- '■ dede Stat, ministru alRepublicii Gu- So- cialiste România, tovarășul Constantin Dăscătescu, a prezentat Raportul Consiliului de Miniștri prevăzut pe ordinea de zi.In continuare, au fost prezentate următoarele expuneri: asupra proiectului Legii privind perfecționarea mecanismului economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor, de către tovarășul Neculai Ibănescu, viceprim-minis- tru al guvernului; asupra

După cum comunică înș- titutul de meteorologie ți hidrologie, în luna aprilie temperaturile medii vor încadra în general îh limitele normale, iar sud-vestul și nord-estul țării vor fi ușor peste mal.In prima decadă, mea va fi în general chisă. Vor cădea precipitații sub formă de burniță și ploaie în toate regiunile, mai frecvente în cele vestice. In zona munte, precipitațiile fi și sub formă de lapovl- ță și ninsoare. VIntul va fi slab, pînă la moderat cu intensificări' la început din sectorul sud-vestic, a- poi din nord. Temperatura va scădea ușor spre finele decadei.Th a doua decadă, vremea va fi instabilă și răcoroasă în prima parte a intervalului, apoi se va încălzi treptat și va deveni în general frumoasă. In primele zile vor cădea ploi temporare, care vor

avea și caracter de versa, însoțite de descărcări electrice, în toate regiunile, mai însemnata cantitativ în estul și sud- estul țării. Apoi ploile sa vor restrînge ca arie, sem- nalîndu-se, îndeosebi, în cursul după-amiezelor. Irt zonele de deal și de munte, precipitațiile vor fî și sub formă de lapoviță și ninsoare. VIntul Va prezenta intensificări tem- 'porare în sudul șl estulțării, predominînd din sectorul nord-estio? Maximele termice se vor ritual între 10 și 20 de grade, mai rideate în regiunile sud-vestice . In ultimele Sile. ' -?In ultima decadă, vremea va fi schimbătoare cu cerul temporar noros. In primele zile vor cădea ploî locale care vor avea ți caracter de aversă, însă- , țite de descărcări electrice, mai însemnate cantitativ în sudul țării. A- poi, ploile vor fi cu totul izolate. (Agerpres)

larea producției de port și a exportului Legea privind încheierea și executarea contractelor economice.-A fost adoptată, în unanimitate, Hotărîrea . Marii Adunări Naționale cu privire la starea infracțională în anul 1987, concluziile desprinse din a- plicarea decretelor de amnistiere a unor fapte și reducere a unor pedepse, la activitatea comisiilor de judecată, precum și cu pri- ‘vire la aplicarea prevederilor Legii controlului averilor. ■- XIn încheierea lucrărilor de miercuri, președintele Marii Adunări Naționale a anunțat că proiectele de legi de la ultimul punct al ordinii de zi, ca și alte lucrări ce vor fi primite la Birotil MAN, urmează să fie examinate de comisiile permanente de specialita
te șl supuse dezbaterii forului legislativ în cadrul actualei sesiuni, data reluării lucrărilor în plen urmînd să fie anunțată din timp. •

du, președintele Consiliului central de control muncitoresc al activității economice și sociale, a expus Raportul privind aplicarea prevederilor Legii controlului averilor.In cursul după-amiezii, la reluarea lucrărilor, continuat marginea zentate șî legi. L?' <In legătură cu problemele dezbătute la primul punct de pe ordinea de zl, deputății au adoptat în unanimitate Hotărîrea Marii Adunări Naționale privind realizarea planu- econo- trimes-

proiectului Legii privind perfecționarea sistemului de retribuire pentru mularea producției export și a exportului, de către tovarășa Lina Cio- banu, viceprim-minlstru al guvernului; asupra proiectului Legii privind încheierea și executarea contractelor economice, de către tovarășul Ion Dincă, prim-viceprim-ministru ai guvernului.Raportul comisiilor permanente asupra acestor proiecte de legi a fost prezentat de tovarășa Elena Pugna, vicepreședinte al Comisiei pentru industrie și activitatea economico- financiară a MAN.A urmat apoi dezbate- lui de dezvoltare mico-socială pe trul II și pe întregul an 1988.In continuare, după discuția pe articole a fiecărui proiect de lege dezbătut, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate! Legea privind perfecționarea mecanîsmu- economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor, Legea privind perfecționarea sistemului de retribuire pentru stimu-

sti- 
de

rea generală comună a- supra Raportului Consiliului de Miniștri și a celor trei proiecte ele legi.In continuare, tovarășa Maria Bobu, ministru] justiției, a prezentat Raportul cu privire la starea infracțională în anul 1987, concluziile desprinse din aplicarea decretelor ; lui de amnistie a unor fapte și reducerea unor pedepse, precum și la activitatea Comisiilor de judeca- tă, iar tovarășul Ion Ra-

vre- în-
au dezbaterile pe. rapoartelor pre- a proiectelor de

(Agerpres)

de
vor

sud-vestic, a-

CSM SIBIU — ȘTIINȚA PETROȘANI 22—4 (0—4). Pe stadionul „Unirea" din Alba lulia, deci pe teren neutru, s-a disputat întîl- nirea contând pentru sferturile de finală ale Cupei FRR. Cu toate că studenții din Valea Jiului au a- liniat o garnitură cu mulți tineri ambițioși, dornici de afirmare (Sandu — Gh Constantin (Ortelecan) — Scare, Drumea, Claudiu, Mureșan — Sușinschi — Trancă, Iliev (Bonea), Be- zărău, Năstase — Medra- goniu, Catena — I.arie, V. Dobre) arbitrajul vădit părtinitor și lipsa de formă a unora (Bczărău, nerefăcut după accidentul care l-a ținut pe tușă în celelalte întâlniri și Soare, „obosit" după selecțiile La loturile naționale de tineret și studențesc) dintre

rugbiștii noștri au contribuit Ia eliminarea echipei din competiție. S-a înscris astfel! miri, 10 Ip transformată de Roșu 3—0, la o recuperare corectă a Iui Sușinschi; min. 15 grămadă ordonată la 30 m de buturile sibienilor, Iliev pasează pe partea închisă Iui Mureșan, Claudiu a- pare la timp și primește pasa spre interior, pătrunde pînă la 5 m și cu aju
torulpachetului de înaintași, culcă balonul: 3—4. Gh. Cristian ratează transformarea; min. 25 Ip Roșu, 6—4, după un placaj corect al lui Năstase și o greșeală imaginară la Ca- tană; min. 35 — Ip transformată de Roșu, după un atac neregulamentar lui Trancă asupra jucător căzut laIn repriza a doua.

ai unui pămînt stu-

denții au două grămezi ordonate la 5 m, dar Soare cedează „șurubul44. Beză- rău ratează din nou, de la 30 m central, apoi Larie scapă spre eseu, este atacat neregulamentar, inițial se dictează eseu de penalizare (la scorul de 9—10 alta ar fi fost, se pare, situația) apoi arbitrii revin (Dudu Fl., V. Marinescu șî I. Vasale, toți din București), fază care produce favoriților noștri o adevărată cădere psihică, din care nu și-au mai revenit pînă la sfârșit. Au mai înscris: Amariei min. 70, e- șeu și tr. ș 15—4; lp Roșu min. 73 1 18—4 și un alt eseu reușit de fundașul Ivan 22—4, un scor usturător, care ar trebui să dea de gândit conducătorilor clubului Știința.
Ioan Dan BALAN

Fotbal, campionatul județean, seria Valea JiuluiExemplul preparatorilor nuDeși nu întotdeauna bine organizate, partidele din campionatul județean seria Valea Jiului au „savoarea" lor, de multe ori se joacă cu multă ambiție și dăruire, apar jucători cu reale aptitudini, care ar trebui să intre în vederile antrenorilor echipelor noastre diyizionare. De ce nu se organizează întotdeauna bine acest campionat ? Mulți conducători și antrenori cer ca partidele să Se desfășoare uneori joia, nu sîmbăta cind sînt programate, cîteva echipe

și-au făcut obiceiul să nu se prezinte la întîlniri, ba chiar Speranța Petroșani s-a retras din competiție, fiind înlocuită de „Silvicultorul" Lupeni.Dar, să vedem ce întâmplat cută. „Speranța'4 Petroșani (echipa IACCVJ) nu s-a prezentat la partida cu „Voința" Petroșani . (SUCT). A pierdut,, deci, eu 3—0. In partidă Autobuzul (AUTL) — CFR Petroșani scorul a fost alb: 0—O. Tricotajul Petroșani a învins sănătatea Vulcan

s-aîn etapa tre- Petro-

spune nimic ? cu 3—0. Singura echipă care se pare că își „vede de treabă", înregistrînd rezultate bune și o evoluție constantă în întreg campionatul este Preparatorul Pe- trila, care a învins sîm- bătă cu 4—2 Minerul Băr- bâteni pe terenul acesteia din urmă. De fapt, formația preparatorilor dip Pe- trila se situează detașat pe primul loc al clasamentului seriei, cu un avantaj de nici mai mult, nici mai puțin 9 puncte.Mircea BUJORESCU

Turneu deSîmbătă și duminică, în sala de jocuri sportive a CSȘ Petroșani s-a desfășurat un turneu de handbal. Turneul a avut scopul de a verifica nivelul pregătire a echipei handbal Utilajul Știința Petroșani,- cu o săptămînă înaintea începerii returului campionatului diviziei B, un retur greu în care jucătorii antrenați de Mi- letti și Gheciu vor face eforturi pentru evitarea retrogradării. La întreceri, deosebit de palpitante, a luat parte un număr mare de spectatori. Au evoluat echipele Electromecanica Tg. Jiu (campioana județului Gorj), Oțelul Dr. Petru Groza (campioana Județului Bihor) — ambele candidate la promovarea In divizia B, Utilajul Știința I, Utilajul Știința II și CSȘ Petroșani. Jocurile s-au desfășurat după sistemul „fiecare cu fiecare".In finalul întrecerilor, pe primul loc s-a clasat Utilajul Știința Petroșani, care nu a pierdut nici o partidă. Echipa de . bază a constructorilor de mașini de la IUMP a învins Electromecanica Tg. Jiu cu 32—20, Oțelul Dr. Petru Groza cu 28—20 și CSȘ Petroșani cu 40—22. S-au remarcat în mod deosebit Segărceanu, Groza, Dicu, Cazan I, Enea, Stupariu, și Gheciu. Duminică, 3 a- prilie, Utilajul Știința Petroșani va evolua la Tg. Jiu, în compania echipei Metalul Hunedoara.: ’
Bujor MIRCESCU
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• IN ATENȚIA IUBITORILOR FOTBALULUI. Filiala BTT organizează duminică, o excursie la . meciul de fotbal Chimia Rm. Vilcea — Jiul. Se a- . sigură transport cu autocarul, bilet de meci, masă de prinz. Informații — telefon 41098. (M.B.)

■■■■■ ■■■•••■ ma II

<1 mineri

încadrează direct sau prin transfer

• mecanici mașini extracție

Condițiile de încadrare și retribuire sînt 
cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea 
nr. 57/1974.

M i c a p u b 1 i c i t a teTATA ȘI MAMA felicită pe scumpul lor Toma Ferdinand Daniel, cu ocazia prinderii celui de-al 18-lea trandafir în buche- tut vieții, și-i urează multă sănătate, noroc în viață și „La mulți ani l". (130)SCHIMB garsonieră confort I strada Unirii bloc 4/3, ap. 7, cu apartament 2—3 camere, zona centrală șî Aeroport I, telefon 43032. (145)
ANUNȚURI

PIERDUT cinci bonuri rație cărbuni pe numela Cîmpulungeanu Teodor, e-, liberate de IACMM Petroșani. Le declar nule. (137)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Didu Marius, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (140)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Eke îosif, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă. (141)
DE FAMILII

VECINII depiîng dispariția prematură a 
ing. BUZDUGAN MIHAI (36 ani) 

și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate. 
£135)

COLEGII de Ia ICITPMH regretă dispariția ful
gerătoare a colegului lor

tag. BUZDUGAN MIHAI
Sincere condoleanțe familiei. (142)

COLEGII de facultate din Petroșani, promoția 
1976, aduc un ultim omagiu cefui care a fost un bun 
coleg -7 .XîX;

ing. BUZDUGAN MIHAI SERGIU

SOȚIA ȘI FIICA mulțumesc din suflet colegilor, 
prietenilor și tuturor celor care au fost alături de
noi la încercarea grea pricinuită de decesul soțului 

TILIBAȘA VASILE
(138)

FAMILIA Bozan Mihai și Constanța mulțumește 
tuturor acelora care au fost alături de ei la încer
carea grea pricinuită de decesul cuscrului 

POPESCU ION
din Lunea. . (144)

''.SOȚIA Maria, HUI Ovidiu reamintesc cu aceeași 
durere împlinirea unui an de la dispariția fulgeră
toare a celui care a fo^ .

jX; -te DESCULȚ IOAN' :
Nu-1 vom uita niciodată. (136)
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